

## ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΕΚΑΠΕ 17.06.2015

Σήμερα, Τετάρτη 17.06.2015 πραγματοποιήθηκε η Τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου Εργαζομένων του ΚΑΠΕ, μετά από πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου, με τα εξής θέματα:

1. Απολογισμός Δράσης (Διοικητικός απολογισμός)
2. Οικονομικός Απολογισμός και έκθεση της ελεγκτικής επιτροπής
3. Προγραμματισμός δράσης –Στόχοι Σωματείου
  - ✓ Θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο (ΠΔ, ΚΛ κλπ)
  - ✓ Αναδρομικά, ενιαίο μισθολόγιο, πλαφόν 25%, αγωγές
  - ✓ Συμβάσεις έργου – συμβάσεις αορίστου χρόνου
  - ✓ Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας

Σε σύνολο 152 εγγεγραμμένων μελών και ταμειακά τακτοποιημένων 125, παραβρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση 56.

Αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη από το καταστατικό απαρτία (1/3 των ταμειακά τακτοποιημένων) εκλέχτηκε μετά από ψηφοφορία και με ανάταση χειρός το προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης, το οποίο θα αποτελέσει και την εφορευτική επιτροπή για τις απαιτούμενες ψηφοφορίες.

Οι συνάδελφοι που εκλέχτηκαν ομόφωνα είναι οι Μιχάλης Παναγιωτόπουλος ως πρόεδρος, η Λουΐζα Παπαμικρούλη ως γραμματέας και η Μαρία Μπολολιά ως μέλος.

Κατόπιν ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη των εργασιών της Συνέλευσης και ακολούθησε συζήτηση επί των θεμάτων.

**Θέμα 1.** Ο Πρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Κ. Σολωμός έκανε εκτενή αναφορά στην εισήγηση του ΣΕΚΑΠΕ που είχε σταλεί στα μέλη όσον αφορά τα γεγονότα και τις δράσεις που έλαβαν χώρα από την προηγούμενη τακτική γενική συνέλευση η οποία συνέπεσε με τη διάρκεια της διοίκησης Κουρνιώτη και τα επιτεύγματα που πέτυχε το Σωματείο με τη στάση του. Αναφέρθηκε στη διαδικασία απομάκρυνσης του πρώην Προέδρου & Γ.Δ. και στα ζητήματα που επιλύονται σταδιακά με τη νέα Διοίκηση (Επιχειρησιακή ομαλότητα, λύση σύμβασης νομικών και οικονομικών συμβούλων της Διοίκησης Κουρνιώτη - κος Σπυρόπουλος και εταιρία Expert Solutions αντίστοιχα). Επίσης έκανε αναφορά στη λήξη της συλλογικής σύμβασης από 31.12.2014, η οποία ισχύει πλέον ως ατομική σύμβαση για τον κάθε εργαζόμενο. Ακόμη, επισήμανε ότι χρειάζεται δουλειά από το σωματείο και τους συναδέλφους και έθεσε ως θέση του σωματείου να ζητούνται οι απόψεις των υπηρεσιακών παραγόντων από τη Διοίκηση του ΚΑΠΕ για όλα τα θέματα.

**Μ. Μαλαματένιος:** Ζητάει διευκρινήσεις όσον αφορά τις εξελίξεις (θα συζητηθούν κατά τη διάρκεια της παρουσίασης του προγραμματισμού) και τη διαδικασία τοποθέτησης προέδρου και Αν. Γ. Δ/νη στο Κέντρο.

**Αντιπρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Ε. Κορμά:** αναφορά στους 2 τρόπους ορισμού Γ. Διευθυντή σύμφωνα με το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο του ΚΑΠΕ (ΠΔ & Κανονισμός Λειτουργίας) που

συζητήθηκαν με το Υπουργείο. Το βασικό στοιχείο είναι να μη γίνεται εκχώρηση αρμοδιοτήτων.

Η συζήτηση επί του θέματος ολοκληρώθηκε με την **παμψηφεί έγκριση του διοικητικού απολογισμού.**

**Θέμα 2.** Ταμίας ΣΕΚΑΠΕ Π. Μαυρογεώργη: Αναφορά στα 3 βασικά ζητήματα:

A) δημιουργία νέου τραπεζικού λογαριασμού ΣΕΚΑΠΕ από τον 11.2014 και απεμπλοκή από το λογαριασμό του ΚΑΠΕ

B) Τακτοποίηση φορολογικών υποθέσεων (όσον αφορά την αλλαγή των νόμιμων εκπροσώπων του Σωματείου λόγω αλλαγής προέδρων ΣΕΚΑΠΕ με το ελάχιστο δυνατό πρόστιμο)

Γ) Τακτοποίηση φορολογικών δηλώσεων για λογαριασμό του ΣΕΚΑΠΕ από την ημέρα ίδρυσης του και εδώ, με την επιβολή του ελάχιστου προστίμου

Κατόπιν διαβάστηκε η έκθεση της Ελεγκτικής επιτροπής του ΣΕΚΑΠΕ

Ελεγκτική επιτροπή – Γ. Μαυρογιάννης: Ο έλεγχος έλαβε για πρώτη φορά χώρα επί της ετήσιας αυτοτελούς οικονομικής χρήσης, λόγω της υποχρέωσης του ΣΕΚΑΠΕ για υποβολή φορολογικών δηλώσεων και θα γίνεται έτσι εφεξής. Όλα είναι καλά, όπως αναμενόταν. (Εκ μέρους του ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ παρενέβη ο Πρόεδρος του Κ Σολωμός ο οποίος ευχαρίστησε τόσο την φετινή Ελεγκτική Επιτροπή για τη δουλειά της όσο και την συνάδελφο Φανή Μπουλούγαρη που ήταν στην προηγούμενη Ε.Ε. αλλά και τη συνάδελφο Ελένη Μακρή για τη σημαντική συμβολή της όλα τα χρόνια στη διαχείριση των οικονομικών του Σωματείου). Ο συνάδελφος ανταπέδωσε τις ευχαριστίες προς το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ για την ορθή διαχείριση των οικονομικών.

Μ. Μαλαματένιος: Υποβολή ερώτησης σε σχέση με τον προορισμό των χρημάτων σε περίπτωση διάλυσης του Σωματείου και πρότεινε να μειωθεί το ποσό της συνδρομής.

Ταμίας ΣΕΚΑΠΕ Π. Μαυρογιώργη: Υπάρχει πρόβλεψη πως σε περίπτωση διάλυσης του σωματείου, τα χρήματα πάνε στους «Γιατρούς Χωρίς Σύνορα», εκτός αν η Γεν. Συνέλευση που αποφασίζει τη διάλυση του σωματείου, αποφανθεί διαφορετικά.

Μ. Δαμασιώτης: Πρότεινε όχι μόνο να μη μειωθεί η συνδρομή αλλά να αυξηθεί για να χρησιμοποιηθούν τα ποσά του σωματείου ως Ταμείο Αλληλεγγύης.

Πρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Κ. Σολωμός: Ανέφερε ότι δεν υπάρχει λόγος αυξομείωσης της συνδρομής, αν υπάρξει ανάγκη θα συνεισφέρουμε όλοι μας τότε. Επίσης, υπάρχει σκέψη μέρος των χρημάτων να μεταφερθούν ή να χρησιμοποιηθούν ως Ταμείο Αλληλεγγύης.

Μ. Δαμασιώτης: Πιστεύει ότι τα χρήματα πρέπει να διατηρηθούν για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών.

Ακολούθησε **παμψηφεί έγκριση:**

**A) του οικονομικού απολογισμού**

**B) της αναπροσαρμογής του ποσού των μετρητών που διαχειρίζεται ο Ταμίας από 300 σε 500 ευρώ.**

**Θέμα 3.** Ο Πρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Κ. Σολωμός: Έκανε αναφορά στην χωρίς όραμα Διοίκηση Κουρνιώτη και στις υψηλές προσδοκίες από τη νέα Διοίκηση και έθεσε επιγραμματικά τα παρακάτω θέματα, για τα οποία θα προβάλλουμε διεκδικήσεις:

A) Αναδρομικά → άμεση λύση όσον αφορά στον καταλογισμό των σχετικών ποσών στους εργαζόμενους και την επιστροφή ποσών σε υλοποιούμενα έργα για το έτος 2013.

B) Ενιαίο μισθολόγιο → Σταθερή θέση του σωματείου αποτελεί ότι το ΚΑΠΕ δεν συγκαταλέγεται στους Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης. Αξιοποίηση της ερώτησης βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ κατά την προηγούμενη κυβερνητική θητεία όσον αφορά το θέμα.

Γ) Απένταξη από ΜΦΓΚ της ΕΛΣΑΤ

Δ) Πλαφόν 25% →> Άμεση υλοποίηση (και μέχρι διευθέτησης του θέματος του ενιαίου, να γίνει αποδεκτή η σχετική γνωμάτευση του κ. Σπυρόπουλου)

Ε) Ανάγκη προγραμματισμού συναντήσεων με το Υπ. Διοικητικής Μεταρρύθμισης ( κ. Κατρούγκαλος ) και ΥΠΟΙΚ (κος Μάρδας) με αντιπροσωπεία του ΚΑΠΕ ( ΔΣ ΣΕΚΑΠΕ, Διοίκηση αλλά και στελέχη της Οικονομικής και Νομικής Υπηρεσίας)

ΣΤ) Αλλαγή ΠΔ και Κανονισμού Λειτουργίας →>Χρειάζεται διαβούλευση. Προτείνεται για τις επείγουσες θεσμικές αλλαγές (συμβάσεις ΙΔΑΧ και θέματα λογιστηρίου) να εισαχθούν ως άρθρο σε κάποιο επερχόμενο νομοσχέδιο.

Ζ) Αλλαγή υπολοίπων μελών της Διοίκησης → Η σύνθεση του ΔΣ ΚΑΠΕ θα πρέπει να αλλάξει. Είναι αναγκαία η άμεση αντικατάσταση του εκπροσώπου της ΓΓΕΤ κ. Χατζηνικολάου

Φ. Καραμάνη: Ζητάει διευκρινήσεις για το πλαφόν 25%

Αντιπρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Ε. Κορμά: Το θέμα υπόκειται σε νομική ερμηνεία και υπάρχει νομική διχογνωμία για την εφαρμογή του 25% και έχει σχέση με το νόμο που ενέταξε τον οργανισμό στο Ενιαίο (Ν. 4093 ή/και Ν. 4024)

Μ. Δαμασιώτης: Σε γενικές γραμμές η στόχευση του σωματείου ήταν στη σωστή κατεύθυνση και το ΔΣ ανταποκρίθηκε στα ζητήματα. Επί Διοίκησης Κουρνιώτη, το ΚΑΠΕ είχε επιχειρησιακό πρόβλημα.

Η νέα πολιτική συγκυρία και η νέα Διοίκηση δημιουργεί υψηλές προσδοκίες αλλά και προβληματισμούς. Το ΚΑΠΕ έχει μπει στον πυρήνα μιας δημόσιας λογικής . Η άντληση πόρων συνδέεται με τον χαρακτήρα του Κέντρου. Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε σε ποια κατεύθυνση θα κινηθεί το Κέντρο. Αν βγούμε από το ενιαίο, πρέπει να γίνει γρήγορα, ειδάλλως το 2016, θα έχουμε πρόβλημα βιωσιμότητας. Βασική επιδίωξη πρέπει να είναι η μετατροπή συμβάσεων έργου σε ΙΔΑΧ και να σταματήσει η σημερινή διαδικασία των προκηρύξεων . Αυτό πρέπει να μπει πρώτο θέμα, σαφώς δεν μπορούν να γίνουν όλες. Επιπλέον, να δρομολογηθεί η απένταξη από το ΜΦΓΚ.

Ρ. Σούρα: Στόχος είναι η απένταξή μας από το ΜΦΓΚ. Ίσως είναι δύσκολο αυτό να επιτευχθεί με τη σημερινή διοίκηση της ΕΛΣΤΑΤ, ωστόσο, η θητεία της λήγει τον Σεπτέμβριο του 2015.

Αντιπρόεδρος ΣΕΚΑΠΕ Ε. Κορμά: Οι τελευταίοι 14 μήνες δημιούργησαν κατάσταση άνευ προηγουμένου. Χρειάζεται να επαναπροσδιοριστεί ο στρατηγικός σχεδιασμός του Κέντρου (πεδία δραστηριοτήτων & οικονομικός σχεδιασμός), η αποτελεσματικότητα και η συνεργασία και οι συναδελφικές σχέσεις.

Πρόεδρος Συνέλευσης Μ. Παναγιωτόπουλος: Από το 1980 και μετά παρατηρούμε τη σταδιακή αποβιομηχάνιση της Ελλάδας και την εξάλειψη της παραγωγικής βάσης. Ο τομέας των ΑΠΕ σχετίζεται με τον παραγωγικό τομέα και μπορεί να είναι στρατηγικός στόχος της χώρας.

Ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑΠΕ Κ. Σολωμός ανέφερε ότι δεν υπάρχει λόγος για δευτερολογία μιας και όλα τα θέματα καλύφθηκαν και έγιναν αποδεκτά πλήρως.

Το τρίτο θέμα ολοκληρώθηκε με την **παμψηφεί έγκριση των προτεινόμενων μελλοντικών δράσεων.**

Η Συνέλευση έκλεισε από τον Πρόεδρο της συνέλευσης Μ. Παναγιωτόπουλος, ο οποίος ευχαρίστησε τα μέλη για τη συμμετοχή τους.

Για τη Γενική Συνέλευση το προεδρείο

Μ. Παναγιωτόπουλος

Λ. Παπαμικρούλη

Μ. Μπολολιά

## Τακτική γενική συνέλευση / Τετάρτη, 17 Ιουνίου 2015

### ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Κατ' αρχήν, να αναφέρουμε ότι η σημερινή γενική μας συνέλευση έχει δύο σκέλη:

Το πρώτο είναι , το τυπικόν της υπόθεσης. Δηλαδή πραγματοποίηση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που θα αποφασίσει για την έγκριση ή μη του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του ΔΣ και η οποία θα έπρεπε να διεξαχθεί τον Φεβρουάριο, όπως προβλέπει το καταστατικό μας. Πιστεύουμε ότι αυτή η καθυστέρηση είναι κατανοητή στο σύνολο των συναδέλφων, η οποία οφείλεται σε σειρά άμεσων, πιεστικών και ουσιαστικών ζητημάτων, όπως η απόπειρα καταλογισμού των «αναδρομικών», τα προβλήματα με τις συμβάσεις έργου και γενικά με τις πρακτικές της διοίκησης Κουρνιώτη.

Το δεύτερο σκέλος της και το πλέον ουσιαστικό είναι η επιβεβαίωση της εμπιστοσύνης της συνέλευσης προς το ΔΣ όσον αφορά την υλοποίηση των αποφάσεων προηγούμενων συνελεύσεων, τις δράσεις που απαιτούνταν και που με ή χωρίς τη συμμετοχή σας έγιναν, καθώς και ο καθορισμός των βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων στόχων μας.

Το παρόν ΔΣ, το οποίο σήμερα σας παρουσιάζει τον διοικητικό – οικονομικό απολογισμό και προγραμματισμό δράσης, μετά και από την ανασυγκρότησή του τον μήνα Σεπτέμβριο του 2014, λόγω της παραίτησης δύο μελών του (μεταξύ αυτών και ο πρόεδρος που είχε εκλεγεί από τα υπόλοιπα μέλη), όπως προέκυψε από τις τελευταίες εκλογές (Μάρτιος 2014).

#### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ (ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ)**

Η προηγούμενη τακτική μας συνέλευση που ήταν και εκлого-απολογιστική διεξήχθη λίγες ημέρες μετά τον διορισμό της διοίκησης Κουρνιώτη (στις 4/2 διορίστηκε η διοίκηση στις 24/2 η Γ.Σ.). Υπήρξε απροθυμία για υποβολή υποψηφιοτήτων (είχαν κατατεθεί 3 ή 4 μόνο) με αποτέλεσμα να οριστεί νέα συνέλευση για τις 5/3 η οποία και όρισε εκλογές στις 20/3/.

Σ' αυτό το διάστημα όπου εγκαταστάθηκε ως Πρόεδρος και ΓΔ ο Κουρνιώτης είχαμε να αντιμετωπίσουμε δυο μεγάλα ζητήματα. Την καταβολή των δεδουλευμένων μας και την υπογραφή συμβάσεων έργου ΟΛΩΝ των συναδέλφων, σε μια περίοδο, μάλιστα, όπου είχε δημιουργηθεί οικονομική ασφυξία στο κέντρο με τη μη καταβολή από το υπουργείο των δεδουλευμένων ποσών των έργων. Την περίοδο εκείνη ήταν η πρώτη φορά που οι συμβάσεις έργου χρησιμοποιήθηκαν ως «Δούρειος Ίππος» για να εκβιάσει ώστε να μην υπάρξουν σημαντικές αντιδράσεις για την υπαγωγή μας στο ενιαίο και την υλοποίηση των υπόλοιπων επιλογών του.

Αρχές Απριλίου πραγματοποιήθηκαν τρεις συνεδριάσεις του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ όπου και αποφάσισαν την ένταξή μας στο ενιαίο μισθολόγιο. Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν συνελεύσεις μας – και με την παρουσία του Κουρνιώτη – για τον τρόπο αντιμετώπισης της επιχειρούμενης υπαγωγής μας στο ενιαίο, όπου στην πιο κρίσιμη συνέλευση πλειοψήφησε η «σύνεση» και η «λογική» και αφήσαμε το ΔΣ να συνεδριάσει και να επιβάλλει το ενιαίο

μισθολόγιο. Η αντίδρασή μας ήταν η νομική προσφυγή μετά από δύο μήνες περίπου όταν και μειώθηκε πλέον ο μισθός μας. Οι «υποσχέσεις» του Κουρνιώτη περί επιμισθίων, υπαγωγής από 1-1-2014, νομοθετικών ρυθμίσεων αποδείχθηκαν πολύ γρήγορα ότι ήταν ψευδείς.

Η υπογραφή όλων των συμβάσεων έργου ολοκληρώνονται κάπου στα τέλη Μαΐου.

Η πρώτη απόπειρα καταλογισμού των αναδρομικών εμφανίστηκε κατά τη συζήτηση για την έγκριση του ισολογισμού του 2013, όπου επεστράφη στις οικονομικές υπηρεσίες για να συνταχθεί νέος όπου θα εμπεριέχονται τα αναδρομικά. Την ίδια ώρα προχωρούσε σε αναθέσεις στις εταιρείες GRANT THORTON για οικονομικό έλεγχο (20.000€) και FORMAT για το οργανόγραμμα (8.000€).

Η GRANT THORTON είχε ξεκινήσει τη «δουλειά» της πριν ακόμα γίνει σύμβαση και προχωρήσαμε, μέλη του Δ.Σ. και εργαζόμενοι, σε παράσταση διαμαρτυρίας όπου απαιτήθηκε η αποχώρηση της εταιρείας.

Αρχές Ιουλίου έγινε η πρώτη απόπειρα καταλογισμού των αναδρομικών μέσω της εγγραφής τους στον ισολογισμό του 2013. Απαντήσαμε με συνελεύσεις και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας.

Τον Αύγουστο και μετά από σειρά πιέσεων ολοκληρώνεται ο διαγωνισμός για την ιδιωτική ασφάλιση του προσωπικού του Κέντρου (και των συμβασιούχων). Να θυμίσουμε ότι πρόθεση των μελών του ΔΣ ΚΑΠΕ ήταν να ισχύσει η ασφάλιση μέχρι τον Ιανουάριο.

Αρχές Σεπτέμβρη παραιτούνται ο Πρόεδρος του ΣΕΚΑΠΕ Μ. Δαμασιώτης και το μέλος Γ. Λινάκης. Τις θέσεις τους καταλαμβάνουν οι δύο πρώτοι επιλαχόντες Γ. Ελευθεριάδης και Λ. Αναστασοπούλου. Το προεδρείο του ΣΕΚΑΠΕ ανασυγκροτείται και αναλαμβάνουν Πρόεδρος ο Κ. Σολωμός και Αντιπρόεδρος η Ε. Κορμά.

Από τον μήνα αυτόν άρχισε, να γίνεται ορατή, πλέον, στο σύνολο των εργαζομένων η ανικανότητα της διοίκησης Κουρνιώτη για τα διοικητικά και επιχειρησιακά θέματα του ΚΑΠΕ, αποκαλύπτονταν οι προθέσεις και τα ψεύδη που είχε χρησιμοποιήσει, ο αδιαφανής τρόπο διοίκησής του.

Στις 16/9 προχωρήσαμε σε συμβολική κατάληψη του λογιστηρίου διαμαρτυρόμενοι για τις εργασίες που γίνονταν για τα αναδρομικά και για τη μη καταβολή των δεδουλευμένων μας. Πραγματοποιείται Γενική Συνέλευση όπου αποφασίζεται η εντατικοποίηση των κινητοποιήσεων μας. Στις 22/9 πραγματοποιείται εκ νέου παράσταση διαμαρτυρίας στον Κουρνιώτη. Την επομένη πραγματοποιείται συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΚΑ όπου με την συνδρομή αλληλέγγυων από άλλους φορείς και των βουλευτών Πετράκου, Καφαντάρη (ΣΥΡΙΖΑ) και Μανωλάκου (ΚΚΕ) πραγματοποιείται συνάντηση με τον τότε υπουργό Γ. Μανιάτη, ο οποίος και δηλώνει ότι θα επισκεφτεί το ΚΑΠΕ στις 26/9 να συζητήσει με τους εργαζόμενους τα προβλήματά που έχουν ανακύψει.

Κατά την επίσκεψη του Μανιάτη στο ΚΑΠΕ και στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με παρουσία και υπηρεσιακών παραγόντων του υπουργείου αναδείχθηκε για άλλη μια φορά το δίκαιο των αιτημάτων μας αλλά και η απύθμενη υποκρισία της πολιτικής ηγεσίας. Οι

εργαζόμενοι συνεχίζουν να παραμένουν απλήρωτοι για το δίμηνο Αυγούστου – Σεπτεμβρίου.

Το δίμηνο Οκτωβρίου και Νοεμβρίου, γίνεται αποκατάσταση των πληρωμών και αξιοποιείται από τον Κουρνιώτη για να προετοιμάσει τον υπολογισμό των αναδρομικών. Αποφάσισε και με εντολή του οι «χρεώσεις» των μισθών στα έργα για το 2013 να αλλάξουν και να γίνουν σύμφωνα με τα ποσά του ενιαίου μισθολογίου με ότι αυτό συνεπάγεται ως προς την απώλεια δεσμευμένων πόρων ή και δημιουργία υποχρέωσης επιστροφής.

Κι έρχεται ο Δεκέμβριος μήνας όπου βιώνουμε τον απόλυτο εξευτελισμό και την ένταση να κορυφώνεται. Ο Κουρνιώτης βλέποντας ότι η συγκυβέρνηση που τον διόρισε καταρρέει προσπαθεί να ολοκληρώσει το «έργο» του. Υλοποιώντας τη πολιτική του «διαίρει και βασίλευε» αξιοποιεί υπάλληλους και επιχειρεί:

- Να περάσει «οργανόγραμμα» της αρεσκείας του.
- Να διαλύσει τη Νομική Υπηρεσία θέλοντας να προσλάβει νέο Νομικό Σύμβουλο του ΔΣ και εκβιάζοντας - εμπαίζοντας τους συνάδελφους δικηγόρους με συμβάσεις έργου.
- Να επαναφέρει την ανύπαρκτη θέση του Βοηθού Γενικού Διευθυντή με διευθυντή της αρεσκείας του.
- Συμφωνεί να παραιτηθούν διευθυντές και να προσληφθούν ως συμβασιούχοι έργου.
- Παρατείνει τη σύμβαση του Σπυρόπουλου, ενώ ήδη προχωρά σε σύμβαση με άλλους δύο εταιρείες – οικονομικούς συμβούλους (Expert Solutions & Open Technology Services).
- Κάνει Διοικητικά Συμβούλια είτε «δια περιφοράς» είτε κρυφίως (στην ΓΓΕΤ) όπου προσπαθεί να μας αποφύγει.

Και τα περισσότερα γίνονται αφού ήδη έχουν προκηρυχτεί εκλογές.

Με την αλλαγή της κυβέρνησης το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ επιχειρήσε να συναντηθεί με τη νέα πολιτική ηγεσία του Υπουργείου. Από τις 30/1 χρονολογείται η πρώτη μας επιστολή προς τον Υπ. ΠΑΠΕΝ Π. Λαφαζάνη και στις 9/2 η δεύτερη. Δεκάδες τα τηλεφωνήματα για ένα ραντεβού. Τελικά συναντηθήκαμε με τον Απόστολο Αλεξόπουλο στις 10/2 νυν ΓΓ ΕΚΑ, όπου του εκτέθηκαν τα προβλήματα και απαιτήθηκε η άμεση αντικατάσταση της διοίκησης Κουρνιώτη.

Ένα μήνα μετά και στις 18/3, ημέρα Τρίτη, ο Κουρνιώτης επιχειρεί να φέρει θέμα αναδρομικών στο διοικητικό συμβούλιο. Πραγματοποιείται παράσταση στο υπουργείο και εν τέλει συνάντηση το βράδυ της Τετάρτης, με Λαφαζάνη, Κουρνιώτη ΔΣ ΣΕΚΑΠΕ και άλλους. Ζητείται από τον υπουργό να αναβάλλει το θέμα και να προσχωρήσει μόνο στα θέματα που συμφωνεί και το σωματείο. Και αυτό έγινε.

Ο Κουρνιώτης όμως επιμένει. Ανακοινώνει συνεδρίαση του ΔΣ για την Πέμπτη, 2/4/2015 στις 6 το απόγευμα με θέμα τον ισολογισμό και τα αναδρομικά. Το ΔΣ κινείται αστραπιαία και τελικά συναντιέται με Λαφαζάνη το μεσημέρι της Πέμπτης. Με τηλεφώνημά του ο υπουργός ζητά από τον Κουρνιώτη να μην προχωρήσει στο θέμα των αναδρομικών. Ο

Κουρنيώτης αρνείται. Το ΔΣ και εργαζόμενοι δεν επιτρέπουν στον Κουρنيώτη να συνεδριάσει.

Όσπου φτάνουμε στην Μεγάλη Τετάρτη το μεσημέρι, 9/4/2015. Ο Κουρنيώτης φεύγει για διακοπές του Πάσχα και δια της γραμματέως του μας στέλνει επιστολή με την οποία μας ενημερώνει ότι το ΔΣ του ΚΑΠΕ «συνεδρίασε» (!) με μόνο θέμα τον ισολογισμό του 2013 και τον ...ενέκρινε. Τα πρακτικά για την εν λόγω «συνεδρίαση» υπογράφουν οι Κουρنيώτης, Δοντάς, χατζηνικολάου και Κωνσταντινίδου.

Ο Κουρنيώτης, μετά από αυτό, είχε το θράσος να έρθει ξανά στο ΚΑΠΕ, την Πέμπτη 16/4. οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ προχώρησαν στην «έξωσή» του από το ΚΑΠΕ.

Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ με δυο συναντήσεις τις επόμενες μέρες (Παρασκευή και Σάββατο) στο υπουργείο έλαβε την διαβεβαίωση του υπουργού ότι θα ζητήσει την παραίτηση του Κουρنيώτη άμεσα. Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ παρακολούθησε το θέμα με την καθημερινή του παρουσία και πίεση στο υπουργείο και εντέλει η παραίτηση Κουρنيώτη έγινε γεγονός την Πέμπτη 24/4/2015. Το ΣΕΚΑΠΕ συνέβαλε και στην ομαλή διαδοχή ώστε να μην υπάρξει διοικητική επιβάρυνση και δεν θα σταματήσει μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία αντικατάστασης και των υπολοίπων μελών. Ήδη πληροφορηθήκαμε ότι έχει παραιτηθεί η εκπρόσωπος της ΔΕΗ και αναμένεται ο ορισμός νέου/νέας.

Το Φεβρουάριο ξεκίνησε η διαδικασία εκδίκαση των αγωγών μας κατά της διοίκησης ΚΑΠΕ για την εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου, όπου εκδικάστηκε μία ομάδα εργαζομένων (την απόφαση την περιμένουμε αυτόν ή τον άλλο μήνα) και για τις υπόλοιπες ομάδες η εκδίκαση αναβλήθηκε για τον Οκτώβριο-Νοέμβριο.

Να προσθέσουμε ότι το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ έχει πραγματοποιήσει παρεμβάσεις και σε άλλα θέματα όπως τα θέματα προστασίας προσωπικών δεδομένων, της συμπαράστασης των εργαζομένων στην εταιρεία καθαρισμού, σε αυθαιρεσίες τμηματάρχων και άλλα μικρά καθημερινά θέματα.

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι συστήθηκε επιτροπή για την επεξεργασία του νομικού πλαισίου σε σχέση με τον νέο Νόμο για την έρευνα, ωστόσο η εργασίες της βρίσκονται σε αναστολή λαμβάνοντας υπόψη ότι και η εφαρμογή του σχετικού νόμου βρίσκεται σε αναστολή. Αναμένεται η κατάρτιση νέου σύμφωνα με σχετικές ανακοινώσεις της κυβέρνησης.

Κλείνοντας το α' θέμα θα θέλαμε να εκφράσουμε τη λύπη μας για τους συναδέλφους που έχουν αποχωρήσει από το ΣΕΚΑΠΕ, δηλώνοντας ότι είναι θεμιτό να διαφωνείς με την πλειοψηφία. Η αποχώρηση όμως σημαίνει και άρνηση της ίδιας της ύπαρξης σωματείων εργαζομένων.

**Σε ψηφοφορία: Έγκριση του διοικητικού απολογισμού**

## **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Εις ότι αφορά τα οικονομικά του σωματίου, τα διαθέσιμα μας πλέον είναι κατατεθειμένα στην Εθνική Τράπεζα (από τέλος Δεκέμβρη του 2014) και πλέον όλες οι δαπάνες μας



γίνονται μέσω τραπέζης και ανάλογων αποφάσεων του Δ.Σ., εκτός ενός μικρού ποσού μετρητών το οποίο κρατά η Ταμίας μας για μικροέξοδα. Το ποσό αυτό σήμερα ανέρχεται στα 300 ευρώ, ποσό το οποίο προτείνεται στη Γενική Συνέλευση να ανέλθει στα 500 ευρώ, όπως σχετικά προβλέπεται στο καταστατικό μας.

Επίσης, αρχές του έτους υποβλήθηκαν φορολογικές δηλώσεις για όλα τα έτη λειτουργίας του σωματείου μας, δηλαδή, από το 2003. Προκειμένου να συμβαδίζει ο έλεγχος από την ελεγκτική επιτροπή, η έγκριση του οικονομικού απολογισμού από την συνέλευση ο έλεγχος πλέον θα γίνεται ανά διαχειριστική περίοδο, δηλαδή από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους και κατόπιν θα υποβάλλεται η φορολογική δήλωση.

Κοινοποιείται η έκθεση της ελεγκτικής επιτροπής για τα πεπραγμένα του Δ.Σ., και αναφέρονται τα ακόλουθα για το έτος 2014:

Τα ΕΣΟΔΑ ανήλθαν σε 6.403,31€ και ήταν 6.403, 00 από συνδρομές και 0,31€ από τους τόκους των καταθέσεων.

Τα ΕΞΟΔΑ ανήλθαν σε 2.509,49 ευρώ και κατηγοριοποιούνται σε έξοδα

Λειτουργικά .....	41,00€
Διεκδικήσεων .....	189,30€
Δικηγόρων/Δικαστικών .....	1.072,00€
Εκδηλώσεων.....	282,90€
Φιλοξενίας.....	16,80€
Κοινωνικά .....	110,00€
Φορολογίας τόκων .....	0,05€
Απόδοσης παρακράτησης φόρου .....	797,44€

Σήμερα, τώρα, τα ταμειακά διαθέσιμα του ΣΕΚΑΠΕ είναι 13.061,86€ εκ των οποίων τα 12.761,18€ είναι κατατεθειμένα σε λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας και τα 300,68€ στο Ταμείο.

Σε ψηφοφορία:

1. Έγκριση οικονομικού απολογισμού και απαλλαγή της διοίκηση του ΣΕΚΑΠΕ από κάθε ευθύνη
2. Αναπροσαρμογή ποσού που διατηρεί ο ταμίας (από 300 ευρώ σε 500 ευρώ)

### ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Η πορεία και η λειτουργία του ΚΑΠΕ κατά την περίοδο της διοίκησης Κουρنيώτη μπορεί να χαρακτηριστεί ως η χειρότερη από την έναρξη λειτουργίας του. Το αυτοδιοικητο μοντέλο διοίκησης καταργήθηκε με τον πλέον βίαιο τρόπο και το ΚΑΠΕ έγινε έρμαιο των απόψεων και επιλογών κάθε υπηρεσιακού παράγοντα του ΥΠΕΚΑ. Η οικονομική αυτοτέλεια καταλύθηκε τόσο με τις επιλογές των προηγούμενων διοικήσεων όσο και με την αντιμετώπιση των οικονομικών θεμάτων από τον Κουρنيώτη. Η Διοίκηση Κουρنيώτη κατάφερε να πλήξει βαρύτατα την εργασιακή αλληλεγγύη και ειρήνη καλλιεργώντας

έντεχνα το «διαίρει και βασίλευε» και δημιουργώντας αλληπάλληλα προβλήματα στην καθημερινή συνεργασία και αποτελεσματικότητα των εργαζομένων.

Από σήμερα απαιτείται να εργαστούμε και πάλι προς την ανοικοδόμηση του ΚΑΠΕ τόσο ως προς τον αυτοδιοίκητο χαρακτήρα του όσο και ως προς την επιστημονική αρτιότητα και αξιοπιστία του.

Το ΔΣ το ΣΕΚΑΠΕ βρίσκεται σε επικοινωνία με τον νέο Πρόεδρο και τον νέο ΓΔ του Κέντρου. Όπως, όμως, θα έχετε ήδη διαπιστώσει δεν πρόκειται να κάνουμε καμία έκπτωση στους στόχους που έχουμε θέσει και ευελπιστούμε στην ταχύτατη επίλυση των θεμάτων που αντιμετωπίζουμε. Σίγουρα για κάθε στόχο που θέτουμε παρακάτω επιγραμματικά, θα προηγούνται γενικές συνελεύσεις όπου και θα εξειδικεύονται οι θέσεις και οι δράσεις μας.

- Αναδρομικά
  - Άμεση λύση ανεξαρτήτως των λοιπών διεκδικήσεων
- Ενιαίο μισθολόγιο
  - Επανεξέταση της υπαγωγής μας στους νόμους 4024/11, 4093/12 και στους λοιπούς μνημονιακούς νόμους.
  - Απένταξή μας από το ΜΦΓΚ της ΕΛΣΤΑΤ
- Πλαφόν 25%
  - Άμεση εφαρμογή του έως ότου επιλυθεί τα γενικότερα μισθολογικά θέματα
- Θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο
  - Αλλαγή ΠΔ και νέου ΚΛ, υπεράσπιση του διφυούς χαρακτήρα του ΚΑΠΕ
- Συμβάσεις έργου – συμβάσεις αορίστου χρόνου
  - Διεκδίκηση για δυνατότητα σύναψης συμβάσεων ΙΔΑΧ
- Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας
  - Υπογραφή νέας με επανεκκίνηση του πλαισίου διεκδικήσεων

**Σε ψηφοφορία: Έγκριση πλαισίου δράσης**

## ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014

Την Τρίτη 16/06/15 συνεδρίασαν τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής για να ελέγξουν την οικονομική διαχείριση του ΣΕΚΑΠΕ για την χρονική περίοδο από **01/01/2014** έως **31/12/2014**. Ο έλεγχος πλέον έλαβε χώρα για πρώτη φορά σε επίπεδο αυτοτελούς οικονομικής χρήσης (**2014**), με δεδομένη την εφεξής υποχρέωση του ΣΕΚΑΠΕ σε υποβολή φορολογικών δηλώσεων σε ετήσια βάση.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, και την παρουσία και των τριών(3) μελών της και μετά τον έλεγχο των βιβλίων, διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:

**A.** Το σύνολο των εσόδων του συλλόγου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2014 μέχρι και 31/12/2014 ανήλθε στο ποσό των **€ 6.403,31**, το οποίο προέρχεται από τις συνδρομές των μελών του (ΙΔΑΧ-Συμβασιούχων έργου).

**B.** Το σύνολο των εξόδων του συλλόγου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2014 μέχρι και 31/12/2014 ανήλθε στο ποσό των **€ 2,509,49**. Τα έξοδα αυτά δαπανήθηκαν κύρια για νομικές υπηρεσίες, δικαστικούς επιμελητές, απόδοση φόρων, κοινωνικές υποχρεώσεις, φωτοαντίγραφα, αφίσες, συνδρομές, κλπ.

**Γ.** Τα χρηματικά διαθέσιμα του συλλόγου την 31/12/2014 ανήλθαν στο ποσό των **€ 12.428,04**. Το υπόλοιπο αυτό προκύπτει και από το Βιβλίο Εσόδων-Εξόδων (**49.902,31 - 37.474,27 = 12.428,04**). Τα δε διαθέσιμα του ΣΕΚΑΠΕ αποτελούνται από:

1.	<b>Ταμείο</b>	340,20
2.	<b>Κατάθεση σε λογ/σμό όψεως ΣΕΚΑΠΕ</b>	12.087,84
	<b>Σύνολο</b>	<b>12.428,04</b>

**Δ.** Με δεδομένη πλέον την τήρηση των χρηματικών διαθεσίμων του ΣΕΚΑΠΕ αποκλειστικά από τα μέλη του – και όχι μέσω της συνδρομής του ΚΑΠΕ με σχετικό βοηθητικό λογαριασμό 53.97.000 «ΣΕΚΑΠΕ» στα βιβλία του Κέντρου – κρίνεται σκόπιμη και η τήρηση σχετικού βιβλίου Ταμείων, στο οποίο θα καταγράφονται αναλυτικά οι πάσης φύσεως **εισπράξεις-πληρωμές** (ταμειακές συναλλαγές) στις οποίες θα προβαίνει το ΣΕΚΑΠΕ, έτσι ώστε εφεξής να ισχύει για κάθε χρονική στιγμή:

**ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ = ΥΠΟΛ. ΤΑΜΕΙΟΥ + ΥΠΟΛ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΟΨΕΩΣ  
= ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΣΟΔΑ-ΕΞΟΔΑ**

Τα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής

Μαυρογιάννης Ιωάννης - Στεφάνου Φλώρα – Σπυροπούλου Χριστίνα

